





рения вопросов, интересующих нашу страну. Мое Правительство намерено присоединиться к меж-
Обязательны. На территории нашей страны, в частности, в Конго были

Президента Республики, контрассигнованной
тогдашним Премьер-министром, в Конго были

то могло пользоваться свободой в усло-
справедливости.

только номинально: его программа должна быть
также основана на желании восстановить един-
ство и прогресс конголезского народа, дать

Судейский состав должен быть вновь со-
ставлен. Суд должен выполнять свои функции, что он должен выполнять свои функции.

состав их существенно сократился. Систематически проводится подготовка в кадрах офицеров. В течение мая и июня положение в районе было стабильным. Офицеры недавно вернулись в страну после получения полной подготовки. Другие офицеры, командующие нашими частями, повышения окладов служащим государ-

и расширением производственного аппарата от двух тесно связанных друг с другом эле-

б) Затем, сократить инфляцию путем уменьшения аппарата.

50. В отношении борьбы

а) На первом этапе работы правительство намеревается провести важные мероприятия двух категорий. Мероприятия первой категории имеют целью быстрое заклю-

а) Поддержание и расширение производства спасения страны. Этот социальный пакт должен

быть заключен между всеми ра-

47. С валютной функцией, так же как и с валютным

итика касается прежде всего Национального для того чтобы зафиксировать немедленно и

цели функционирования Национального банка

ставляют собой факторы, способствующие

взаимосвязи экономики и денежной

акцизных сборов. Правительство уполномочит также государственного казначейства государство продол-
жит неизменно пользоваться эмиссией денег. Внимательные установления более
0 млн. руб. в год. По мнению правительства, даже в случае полного банка в ра-
исеял, причем эта цифра дойдет до 700 или 750 без повышения налоговых ставок госуда-
ни года. Увеличение налоговых доходов сможет увеличиться на 50 процентов до 4,5 м-
и, которое обычно сопровождает восстановление экономической жизни денежног
ние государственных рас- и улучшению технического аппарата. воздаст
по сравнению с 1931-м годом. Центральным
же в обращении не самым большим денежным оборотом. Денежная масса не увеличится, а наоборот, уменьшится
ввиду того, что в настоящее время происходит печатное обращение. Ввиду этого не следует
по мере возможности повышение налогов на денежные знаки, составляло в среднем сумму,
закрыты государ- потребительские товары на 50 процентов пре-
емление копеек. ству. Как известно

страны, мое
аких усилий
чения числа

Социальная политика

Безработица

на всех уровнях для
правительство не будет
для улучшения, расширен

УЧЕБНЫХ ЗАДАНИЙ ВО ВСЕХ РАЙОНАХ

уже приложенные этой молодежи усилия, кото- 73. Имея ввиду те возможности, которые дает
ду немедленно изучены и высококомпетентными специалистами, которые приложат приобретенные ими
можно рассматривать с оптимизмом. Страна получит народы, учебные заведения, которые дадут молодежи и взрослым
в которой в настоящее время имеется 204. которые дадут молодежи и взрослым
вследствие трудности переживаемого времени, большее значение, и правительство приложит
были лишены возможности посещать школы, те все усилия к тому, чтобы расширить ее и
способность выполнять свою крайне важную роль основы, которые позволят им стать полно
национальной жизни. ми гражданами нашей молодой страны.

Правительство считает своим священ-
организовать, поддерживать и улуч-

74. Впредь до этого правительство будет
продолжать пользоваться технической помощью

ные действия

всячески способствовать ему. Пора положить назад в Кокийавил

президент Чомбе выразил надежду, что он сможет вернуться в свою страну, чтобы продолжить работу в области экономики и развития. Он призывает граждан страны к терпению и поддержке правительства. Он также призывает граждан к уважению главы государства и подчинению его законам. Он также призывает граждан к уважению главы государства и подчинению его законам.

Чомбе, по-видимому, образумился и это очень хорошо. Он также призывает граждан к уважению главы государства и подчинению его законам.